Bases del concurs per al disseny del logotip de la marca del Secretariat d’Entitats de Sants, Hostafrancs i la Bordeta

SOL·LICITUD D’INSCRIPCIÓ

Certifico que he llegit les bases del concurs i que sóc l’autor/a del logotip. Concedeixo el meu permís perquè el Secretariat d’Entitats de Sants, Hostafrancs i la Bordeta disposi del meu treball per ser utilitzat en exposicions o publicacions, citant-ne l’autoria.

En cas que l’obra presentada sigui seleccionada, cedeixo al Secretariat d’Entitats de Sants, Hostafrancs i la Bordeta, sense límit de temps i amb caràcter exclusiu, els drets de propietat, d’ús i d’explotació de la seva propietat intel·lectual.

	Cal emplenar i signar convenientment aquesta sol·licitud i presentar-la conjuntament amb tota la documentació requerida en les bases del concurs.


Nom       
Cognoms      
Adreça      
Telèfon      
Mòbil      
DNI, NIE o passaport      
Correu electrònic      
Firma de la persona participant

Data      
D’acord amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, us fem saber que les vostres dades seran incorporades en un fitxer automatitzat corresponent a les persones participants al Concurs per al disseny del logotip de la marca del Secretariat d’Entitats de Sants, Hostafrancs i la Bordeta. Podeu adreçar-vos a aquesta organització per exercir el dret d’accés, rectificació i cancel·lació de les vostres dades personals, o fer-ho mitjançant un correu electrònic dirigit a info@secretariat.cat. 
